



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA



Seleção de Programa de Pós-graduação
Edital PPGBIOTEC/IBTEC/UFU Nº 01/2019
Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2020/01 para ingresso ao
Programa de Pós-graduação em Biotecnologia

Processo SEI 23117.078061/2019-99

ERRATA 01

Onde lê-se:

...

3.4.5. Serão aceitos os certificados de proficiências, com validade a partir de 02 anos.

...

Leia-se:

...

3.4.5. Serão aceitos os certificados de proficiências, com validade **inferior a 03 anos à data de ingresso no curso de Mestrado Acadêmico do PPGBIOTEC.**

...

Onde lê-se:

...

3.4.6. Serão aceitos os exames oficiais, considerando-se as validades neles declaradas emitidos pelo(a):

- a) PROFLIN-ILEEL-UFU
- b) Cambridge a partir do nível intermediário
- c) Michigan
- d) Toefl com o mínimo de 500 pontos na prova impressa ou 230 na prova eletrônica.
- e) D.E.L.F/D.A.L.F. ou outros exames equivalentes emitidos por Universidades Francesas.
- f) D.E.L.E. (Diploma Espanhol como Língua Estrangeira) da Universidade de Salamanca
- g) Mind Idiomas

...

Leia-se:

...

3.4.6. Serão aceitos os exames oficiais, considerando-se as validades neles declaradas emitidos pelo(a):

- a) PROFLIN-ILEEL-UFU: **mínimo de 6,0 (seis) pontos.**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA



- b) Cambridge: **mínimo de 140 (cento e quarenta) pontos.**
- c) Toefl com o mínimo de 500 pontos **no *Institutional Testing Program (ITP)* ou o mínimo de 40 pontos no *Internet Based Test (IBT)*.**
- d) *Test of English for International Communication (TOEIC)*: mínimo de 500 (quinhentos) pontos.**
- e) International English Language Testing System (IELTS): mínimo de 4,0 (quatro) pontos.**
- f) Mind Idiomas

...

Onde lê-se:

...

4.1.1. A primeira consiste na entrega da documentação exigida, conforme item **4.7.1**;

...

Leia-se:

...

4.1.1. A primeira consiste na entrega da documentação exigida, conforme item **4.5.1**;

...

Patos de Minas, 20 de setembro de 2019.

Enyara Rezende Moraes
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Biotecnologia
Portaria REITO Nº 969/2019